















Станция 3 «4 стихии»

Ведущий: Мы задания отлично выполняем и по станциям вперёд шагаем! А на следующей станции нас ждет очередное испытание- 4 стихии!!

Инвентарь: пластиковый или резиновый мяч любого диаметра.

Взрослый и ребенок становятся на расстоянии 1,5 — 2 м друг от друга. В руках у взрослого мяч. Он объясняет ребенку, что четыре стихии — это земля, вода, воздух и огонь; на земле живут звери, в воде — рыбы, в воздухе — птицы, в огне не живет никто.

Взрослый бросает ребенку мяч и произносит, например слово «земля». Ребенок сразу же кидает мяч обратно взрослому и называет какого-либо зверя, например зайца. Если взрослый скажет огонь и бросит ребенку мяч, то его ловить нельзя, от мяча нужно увернуться.

Примечания:

- 1) Взрослый кидает ребенку мяч несколько раз подряд (3-5), постепенно ускоряя темп.
- 2) Если ребенок даст неправильный ответ или затрудниться с ответом, то они со взрослым меняются ролями. (и наоборот).

Ведущий сам решает когда эта станция становится пройденной.

Станция «Археолог»

Ведущий: Мы стихии все познали, а теперь на станцию археологов попали!!))
Перед нами новое задание-испытание!! Перед нами три кастрюли, в них запрятаны наши призы!! Но что бы до призов добраться, надо спортом нам ганяться. Прежде чем в кастрюле клад найти, нужно перед первой кастрюлей - 5 газ выполнить приседание! Перед второй кастрюлей — 5 раз наклониться не сгибая колен и дотронуться пальцами до носок ног. А перед третей кастрюлей — надо попрыгать на двух ногах 10 раз.

В широкие глубокие миски, или кастрюли требуется насыпать пшено или другую крупу, закопать в сыпучей массе по несколько маленьких игрушек, или сладостей. Далее поставить перед детьми и попросить, как можно быстрее достать «артефакты» рукой.



Станция «Танцоры диско»



